
Byarna Runt Tur & Retur 

Det går av stapeln 5-7 juni med 30 pro-
grampunkter. 

Karta finns att finna på Facebook och 
vilka som deltar i årets runda. Foldrar 
finns att hämta hos ICA butikerna Ram-
kvilla- Landsbro-Korsberga 

Mvh Anne-Lee Makrill  

 

Marknaden 

Sommarens höjdpunkt. 
RAMKVILLA MARKNAD.  

Lördagen den 6 juni 09.00 - 15.00 blir det 
full fart på marknadsplatsen. Träffa 
gamla bekanta på årets hemvändardag. 
Gör sommarfynd hos knallarna, fika våff-
lor, titta på nya brandbilen eller provsitt 
en rallybil. Besök nya Tivolit och åk en ka-
rusell och glöm inte marknads karamel-
lerna.  

Välkomna! 
Ramkvilla marknad, Ramkvilla Hem-
bygdsförening 

Boksläpp i Ramkvilla 

Söndagen den 14 juni -26 kl 16.00 kom-
mer författarna Ewa Klingberg och Hanna 
Åhman till Wisionshuset och berättar om 
sin nya feelgood-ljudbok Sommar i Våf-

feltornet. Första delen i ljudbokserien Li-
vet runt Klocksjön. som utspelar sig i 
Ramkvilla med omnejd. Det bjuds på 
våfflor och kaffe. Även möjlighet att köpa 
Ewa Klingbergs tidigare utgivna böcker. 

Boka din plats via sms hos Lotta Franzén 
072 217 12 55 eller Tina Hernborg 073 
335 93 33 

Max 50 platser. 

Välkomna! 

Svenska Kyrkan 
 
Öppna kyrkor 
Under juni, juli och augusti månad är 
våra kyrkor öppna varje dag kl 10-18. 
Detta gäller Bäckaby, Fröderyd, Myresjö 
gamla och Ramkvilla kyrkor. Välkommen 
in för ett besök! 
Se dig omkring, tänd ett ljus eller be en 
bön. Det är vackra kyrkor vi har, och ett 
kulturarv som är väl värt att bevara! 

 

Askgravplats på Ramkvilla kyrkogård 
Det byggs på Ramkvilla kyrkogård. Idag 
finns en minneslund, nere i ena hörnet ut 
mot vattnet. Nu lägger vi till en askgrav-
plats. Vad är skillnaden? Jo, i en min-
neslund är den begravde och platsen helt 
anonym. I en askgravplats får man däre-
mot en plakett med namnet, du vet inte 
exakt var askan är begravd, utan den 
finns på platsen någonstans. Lannaskede 
församlingsråd kom med önskemålet och 

Begravningsutskottet har tillsammans 
med Kyrkorådet bestämt att bygga. Det 
är vår egen personal som gör arbetet. 

Samtidigt så blir det även belysning längs 
med strandkanten. Där har varit mörkt 
förut. Vägen längs kyrkogårdsmuren 
kommer förlängas ner mot sjön och vakt-
mästarnas arbetsbodar. Där kommer en 
handikapparkering anläggas. 

Arbetet ska vara klart i sommar.  

Friluftsgudstjänst 
Välkommen på friluftsgudstjänst i kyrk-
parken utanför Ramkvilla kyrka, på mid-
sommardagen kl 15. Midsommardagen 
är lördag den 20 juni. Förhoppningsvis 
tillåter vädret att vi är ute, annars går vi 
in i kyrkan. Det är Jenny B Ekelund som 
är präst och Remco van der Leeuw som 
är musiker. Båda arbetar i Vetlanda pas-
torat. Jenny är präst med särskilt ansvar i 
Ekenässjöns församling, och Remco är 
musiker under utbildning i Alseda för-
samling. Välkommen! 

 
Ramkvilla 
Hembygdsförening 

Scenen vid aktivitetsområdet/badplatsen 
invigdes den 30/4. Inom kort skall grill-
plats också levereras och komma på plats 
mellan badplatsen och Örjansklubbens 
förråd. Både scenen och grillplatsen har 
kommit till genom Vetlanda kommuns bi-
drag till landsbygdssatsningar och får an-
vändas av alla. 

Ramkvilla marknad 6/6, se egen nyhet 

Hörnebo skiffergruva 
Programmet till gruvan håller på att fär-
digställas. Det blir lite förändringar i år. 
Vi går ner till tre tillfällen och startar 
klockan 21. 8/7, 22/7 och 5/8 blir det 
upplyst gruva med musik. Återkommer 
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med mer info i juli/aug numret. Väl-
komna! 
 
Båt och brygg gruppen 
Hamnen utökas med 3-4 båtplatser. Kon-
taktpersoner är Roland Johansson och 
Peter Bondesson om du vill ställa dig i kö 
till båtplats. 
 
Sockenvandring 
Vill redan nu påminna om sockenvand-
ring som arrangeras tillsammans med Ör-
jansklubben den 26/7. Samling vid bad-
platsparkeringen klockan 9.00, medtag 
fika. 
 
Ramkvillafilmen 
Ramkvillafilmen kommer att visas i  
Wisionshuset den 30/7 kl 19.00 
 
Iläggningsplats 
Hembygdsföreningen har fått tillstånd 
att åtgärda iläggningsplatsen för båtar 
vid Sundborn, arbetet kan dock inte gö-
ras förrän i höst vid lågt vatten. 
 
Skärbäcks kanal 
Kanaldagen hölls den 18/4 då ett 10 
tappra röjd och snyggade till. Tack till alla 
som hjälpt till! Om man kör mot Barka-
ryd/hästklinik i Skärbäck och svänger av 
till vänster när man ser en handmålad 
skylt där det står Gameläng och följer 
skyltning mot kanalen så kommer man 
till en ”parkering” med en stenformation 
där man kan samlas. Välkommen att be-
söka denna fina kulturmiljö där man tog 
tillvara vattnet med en kvarn och betänk 
vilket arbete man gjorde för att få elekt-
risk ström. 
 
Magnus Färjhage 
Ordförande 

 
Ny fototävling i år 

Och rabatt på årets fotokalender 
 
Kan vi få ihop bilder till en fotokalender 
2027 med temat "Porträtt av människor 
och/eller djur"? Det bör finnas en kopp-
ling till ramkvillatrakten på bidragen, för-
stås. 
 
Övriga regler på årets fototävling är föl-
jande: sista inlämningsdag är 30 septem-
ber 2026, mailas 
till ramkvillabild@gmail.com, minst 2000 
kb storlek, max 3 bilder per deltagare till 
tävlingen. Vi producerar sedan en kalen-
der för 2027 som säljs till förmån för 
Ramkvillas hembygdsförenings verksam-
het. Tre canvastavlor för bästa bilder är 

priset som delas ut på hembygdsför-
eningens årsmöte. Jury är Karin Gustafs-
son och Magnus Färjhage. 
 
För övrigt finns några enstaka exemplar 
kvar av årets kalender till det rabatterade 
priset av 50 kronor. Finns i Puttes Lant-
handel. 
 
Välkommen att delta i fototävlingen! 

 

En av vinnarna i årets tävling var Keith 
Samuelson, Bäckaby, Storforsen. Han fo-
tade en stämningsbild från Lörda' i 
Hörda.  

Vänliga hälsningar 
Karin Gustafsson 

Ramkvilladräkt 

Ramkvilladräkt, kvinnlig, säljes! Nästan 
inte använd, storlek 38. Ring tel 073-
8380013. Mvh, Christina Holmquist 

Hälsning ifrån Ramkvilla 
Golfklubb 

Gruppträning för ungdomar 
Torsdagar mellan kl 17 och kl 18 är det 
gruppträning för ungdomar under led-
ning av vår tränare Richard Jonsson. 
Första tillfället var den 7:e maj och trä-
ningen kommer att hållas 7 gånger nu i 
vår och 6 gånger i höst. Kostnad för hela 
perioden är 500:-. Är era ungdomar 
sugna på att delta finns det fortfarande 
möjlighet att hoppa på. 
 
Gröna-kortet-kurser 
Två helgkurser har genomförts, nästkom-
mande sker 6-7/6. Även här finns det 
möjlighet att anmäla sig om intresse 
finns. Skriv i så fall till info@ramkvilla-
golf.com och anmäl dig där! 
Våra nybörjarutbildningar innefattar så 

väl praktik som teori med utbildad trä-
nare; vi har i år förmånen att ha Richard 
Jonsson hos oss på Ramkvilla Golfklubb. 
Han kommer att lära dig allt du behöver 
veta om regler på banan, hur klubban ska 
greppas och hur du gör för att slå bollen 
både långt och kort. Du får lära dig att 
chippa, pitcha och putta. Kursen avslutas 
med en fadderrunda över nio hål där du 
gör ett uppspel för att bli godkänd.  
Vi har hittills i år haft 11 deltagare på 
dessa kurser och vi hälsar dem alla väl-
komna som medlemmar i vår klubb. 
 
Nya campingtoaletter 
19:e april togs första ”spadtaget” till våra 
nya campingtoaletter vid klubbhuset. 
Denna byggnation har vi möjlighet att 
göra tack vare ett generöst bidrag från 
Werner von Seidlitz-stiftelsen. Nu ska alla 
hantverkare samordnas så att jobbet kan 
flyta på framåt. 
Seriespel 

Nu är säsongen igång med seriespel i 
olika klasser på olika banor. H70 har spe-
lat i Tranås, D60 i Oskarshamn, H50 i Vet-
landa, H22 i Hook och H30 spelade i 
Ramkvilla. Totalt har 21 spelare repre-
senterat Ramkvilla Golfklubb på ett före-
dömligt sätt. 

Kiosk/kansli 
Vi kommer att hålla öppet helger mellan 
kl 10 och 14 fram till lördagen den 13:e 
juni då vi öppnar upp alla dagar i veckan 
mellan kl 11 och 18. Välkomna! 

Följ oss gärna på instagram och fa-
cebook. Bilder från bana och tävling läggs 
ut på dessa sociala medier och ju fler föl-
jare desto större blir spridningen för vår 
klubb. Information hittar du även på vår 
hemsida www.ramkvillagolf.com. 

Ramkvilla Golfklubb gm Carola Fingalsson 

 

Nästa SockenMagazin 

Nästa SM omfattar både juli och augusti 
så tänk på att ha lite framför-
hållning inför höstens aktivite-
ter när ni skickar in bidrag till 
nästa nummer! Till dess – Glad 
sommar  

Mvh, Maria och Emma-Sofia 
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